
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA ioa (DÉCIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 21 DE 

MARÇO DE 2019, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA 

SINDROME DE DOWN E PARA A ENTREGA DOS TÍTULOS DE CIDADÃO 

SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SR. TOMÁS ANDRÉ DOS SANTOS E 

CIDADÃ SOROCABANA À ILUSTRÍSSIMA SRA. CÉLIA REGINA DOS 

SANTOS. 

Às 20h10, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. 

Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades que 

compuseram a Mesa: Werinton Kermes Teiles Marsal, Secretário Municipal de 

Cultura; Dr. Emerson Tadeu Pires Camargo, Juiz da Infância e Juventude; 

Radialista Maria Helena Amorim, representante da Rádio Cruzeiro. A Mestre 

de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem os 

homenageados desta noite, Ilustríssima Sra. CÉLIA REGINA DOS SANTOS e 

Ilustríssimo Sr. TOMÁS ANDRÉ DOS SANTOS. A Mestre de Cerimônias convida a 

todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, 

agradece as autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas 

das autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Presidente 

Nobre Edil José Francisco Martinez, autor do Requerimento n° 283/2019, que deu 

origem a esta solenidade, faz sua saudação inicial. Neste momento, a Mestre de 

Cerimônias convida a cantora da FUNDEC Isabela Fernandes, acompanhada do 

músico Bruno de Paula, a fazer sua primeira apresentação. Logo após, o 

Presidente faz uso da tribuna para proferir seu discurso em homenagem ao Dia 

Internacional da Síndrome de Down, e ao final de sua fala convida todos a 

assistir um vídeo alusivo ao tema. Em seguida, o Presidente respectivamente 

concede o uso da tribuna à Radialista Maria Helena Amorim, representante da 

Rádio Cruzeiro, ao Vereador da cidade de Salto de Pirapora, Sr. Matheus 
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Marum e ao Sr. Werinton Kermes Telies Marsal, Secretário Municipal de Cultura. 

Neste momento, o Presidente faz a entrega dos Votos de Congratulações aos 

representantes do Projeto Felicidade Down, que em 2019 completa 13 anos de 

fundação. Logo após, a Mestre de Cerimônias convida a cantora da FUNDEC 

Isabela Fernandes, acompanhada do músico Bruno de Paula, a fazer mais uma 

apresentação. Em seguida, o Presidente faz seu discurso em saudação ao casal 

homenageado desta noite e ao final de seu discurso convida todos a assistir um 

vídeo preparado especialmente para este momento. Neste momento, o 

Presidente faz a leitura dos Projetos de Decreto Legislativo n° 108 e 109/2018, 

referente à outorga dos Títulos de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo SR. 

TOMÁS ANDRÉ DOS SANTOS e Cidadã Sorocabana à Ilustríssima SRA. CÉLIA 

REGINA DOS SANTOS e em seguida faz a entrega dos títulos aos homenageados. 

Logo após, o Presidente concede o uso da tribuna ao homenageado Ilustríssimo 

SR. TOMÁS ANDRÉ DOS SANTOS o qual faz seu discurso em agradecimento em 

nome do casal homenageado. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida os 

integrantes do Projeto Felicidade Down a fazer uma apresentação. Finalizando 

esta solenidade, a Mestre de Cerimônias convida todos para que após o 

encerramento desta solenidade visitem a exposição fotográfica em 

comemoração ao Dia Internacional da Síndrome de Down e aos 13 anos do 

Projeto Felicidade Down, que está montada no Saguão Salvadora Lopes, nesta 

Casa de Leis. Às 22h15, o Nobre Edil José Francisco Martinez, encerra a Sessão 

agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ: 
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